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a) Compléter la formule : (a.b)™ =..Ge O,
b) Ecrire les nombres suivants en notation scientifique : (rappel : 0,03 = 3 X 1072 en notation scientifique)
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¢) Simplifiez les expressions suivantes :
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Question 2 Fractions

Simplifiez les nombres et les expressions suivantes :
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Question 3 Racines carrées : Ecrire sous la forme a+/5 ou a est un nombre entier.
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Question 4 Identités remarquables

a) Développez les formules suivantes :

2

(a+b)f = B2 i,
2

(a—bla+b)= e e e

b) Factorisez |’expression suivante :

L
82 2280417 = . LB e,

¢) Développez A, factorisez B et simplifiez C :
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Question 5 Résolvez les équations et inéquations suivantes :

2)4—4R =16 —-2R &...4=16.5. 482 .. 2A. == A2. ... R==6. ..

b) X2 —2X =3 =0.ocoovrrnnnn. Az (=2)=0A (2 s h4 A2 546> O
Xa :2+L". =.5. ... ™S OB Xo.=. 274 =.=4
2. 2

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------



---------------------------------------------------------------------------

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

------------------------------------------------------------------------------------------------------

X |-0° -A 3 +oo
o R oS
N o O O S=J-4.3L

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------



Question 6 Trigonométrie

a) Complétez les formules suivantes :
cosz(x) - si112(x) &=, {L .....................................................................................................

cos(a+b)=.. Cora. C\}\Q . )zrv;...\ra ........................................................................

: ; £ i : A . T 5w
b) Complétez le cercle trigonométrique ci-dessous, placez sur ce dernier les angles suivants : 3 : S :

23 s . : : ‘ .
Tn ; 2k  ou k est un entier relatif ; puis complétez le tableau ci-dessous :
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Question 7 Etude de fonctions
Soit f, la fonction définie par : f(x)=4x" —2x+1

a) Quel est ’ensemble de définition de £ ? . R
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¢) Determinez les limites suivantes : lim f(x):.\éJ?h.Ll,.x_.:—.r‘r.??...... e e aara—————
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Question 8 Exponentielle et Logarithme

T . : In3
Simplifiez les expressions suivantes : A =e" S R

R R



Question 9 Equation de droites

Les droites D; et D; sont tracées ci-dessous. Complétez :
La droite D; a pour équation : ...%.. T T 2Rha B ettt e e e e
La droite D, a pour équation : ‘a‘ D ettt ettt et ettt sese st e as et sensnsetans

Puis, tracez sur la méme figure ci-dessous, la droite d'équation: D:y=-4x-2
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Question 10 Proportionnalité ?

Sur la notice d'un capteur de pression, on peut lire quelques valeurs reperes :

Pression en hecto Pascal [Tension de sortie en Volt
A P =0 hPa Us=4V
% |P = 1000 hPa Us=2V
C | = 1250 hPa lUs = a5V

a) Complétez ce tableau, on pourra expliquer succintement les calculs ci-dessous :




b) Déterminez l'expression de la tension de sortie Us en fonction de la pression P (sauf si vous ’avez
déja fait dans la question précédente) :
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4x + 10y = 6 (x4)
2x+ 3y =2 [xéZ))

Question 11 Résolvez le systeme suivant : {
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